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LAHTI

JULKAISUVAPAA HETI

Desuvuosi alkaa uudesta ilmeestä

Viime kesänä jo kolmannen kerran järjestetyn japanilaisen popkulttuurin huipputapahtuma Desuconin tiimi on jälleen valmiina uusiin koitoksiin.

Uudistuminen alkoi jo heinäkuussa, kun tapahtuman uudeksi pääjärjestäjäksi valittiin Antti Myyrä. Nyt Desucon uudistaa verkkosivunsa ja avaa lipunmyynnin syksyn ja talven tapahtumiin.

Tulevana viikonloppuna Tampereen Traconissa voi ottaa varaslähdön uuteen Desukauteen, sillä sekä lokakuun 22. päivä toisen tulemisen kokevan asiallisempaakin asiallisen Desu Talksin että tammikuun 14.-15. 2012 ensimmäistä kertaa järjestettävän, animen ja mangan harrastuksen untuvikoille suunnatun Desucon Frostbiten liput tulevat myyntiin heti tapahtuman auettua Desuconin omalla myyntipöydällä lauantaina 3.9. kello 10:00. Verkossa lippukauppa aukeaa sunnuntaina 4.9.

Desu Talksin ja Desucon Frostbiten jälkeen vuotta jatkavat Desu Cruise ja kesän kohokohta, Desucon. Sekä Desucon Frostbite että Desucon järjestetään tuttuun tapaan Lahden Sibeliustalossa. Desu Talksin parissa viihdytään Helsingissä kulttuuriareena Gloriassa ja Desu Cruise seilaa pitkin Itämeren aaltoja. 

Katso uudet verkkosivut osoitteesta http://desucon.fi. Löydät meidät myös Facebookista, Twitteristä ja Irc-galleriasta.
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